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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lucas Justin Vieira, Julio 
Witt, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou a nobre Vereadora Lucineide Neves para fazer a 
leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
07/10/2019 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 249/2019 – Encaminha 
para analise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 48/2019; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 48/2019 – Altera a Lei Municipal 2.145 de 30 de 
dezembro de 2013, incluindo o item V, na tabela II, do anexo III; Mensagem 
Modificativa ao Projeto de Lei Nº 46 de 30 de setembro de 2019, de autoria do 
chefe do Executivo Municipal – A mensagem tem por objetivo modificar os anexos 
constantes no Projeto de Lei Nº 46/2019, para que sejam ajustadas as rubricas de 
investimento, esta modificação visa atender a necessidade da Administração 
Municipal, que após a aprovação do Projeto de Lei 5478/2019 (Verba Pré-Sal), 
vislumbra a utilização dos recursos destinados pelo Governo Federal para 
investimento; Oficio Sindiágua/RS Nº 56/2019 – Encaminha moção solicitando a 
Câmara de Vereadores de Terra de Areia se posicione contra a Revogação dos 
parágrafos 2º e 5º do art. 22 da Constituição do Estado do Rio Grande do Sul, 
proposta pela Assembleia Legislativa do RS através da PEC 280/2019, a qual 
dispensa consulta plebiscitária para a venda das estatais Corsan, Procergs e 
Banrisul. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para  
o espaço de ORADORES INSCRITOS. Não havendo nenhum orador inscrito, o 
Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da 
Bancada do MDB: Claudio K. Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor 
Presidente, demais Vereadores, pessoas presentes e todos que assistem através 
da Radio Tom via Facebook, iniciou falando sobre a agenda da semana 
aproveitando para fazer a divulgação dos trabalhos, sendo assim falou sobre o 
campeonato de bairros, também sobre a Cavalgada e na outra semana ainda, 
falou sobre o Projeto da Nota Fiscal, que já ocorreu o primeiro sorteio aos 
comerciantes, salientou sobre a agenda que ele, o Prefeito e o Presidente 
cumpriram em Brasília e sendo assim citou os recursos que possivelmente serão 
conquistados, e comentou sobre a importância de uma viajem a Brasília para que 
todos lembrem do Município e sendo assim voltaram com total satisfação sobre as 
demandas solicitadas, dentro disso também lembrou da semana do dia das 
crianças e o que todas as crianças precisam, que é brincar e ter espaços de lazer 
dentro do seu dia-a-dia, falou sobre o recurso destinado aos hospitais do litoral de 
R$ 400.000,00 para cada um e o quanto isso reflete no dia a dia dos municípios, 
finalizou agradecendo a Delegada Flávia e seus colegas pelo atendimento a 
demanda solicitada. Líder da Bancada do PP: Julio Witt – Cumprimentou 
Senhor Presidente, pessoas presentes e todos os que assistem através da Radio 
Tom, iniciou parabenizando alguns eventos que aconteceram no Município, em 
especial o evento dos Trilheiros da terra, e a Festa das Capelinhas parabenizando 
a Igreja pelo evento, em seguida falou sobre o evento do dia das crianças, que 
aconteceu no centro da Cohab parabenizando os envolvidos, parabenizou o  
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Município pela primeira cavalgada, em seguida citou a viagem dos colegas a 
Brasília e deixou um questionamento sobre a situação da BR-101, onde o 
Vereador Claudio K. Schwartzhaupt disse que não tiveram agenda com os órgãos 
responsáveis, mas aguardam retorno para reuniões, voltando a palavra ao 
Vereador Julio que finalizou falando sobre as suas preocupações a respeito das 
reformas com a BR-101. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer 
o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 47/2019. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo 
que fizeram o uso da palavra: Lucineide Neves – MDB; Lucas Justin Vieira – 
MDB; Lindones K. dos Santos – PP; Maicon Gonçalves – PP; Marcio Ferrari – PP; 
Claudio K. Schwartzhaupt – MDB; Diogo Souza – MDB; Julio Witt – PP. Não 
havendo mais nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária convidando a todos 
para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 21 de 
outubro de 2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada 
e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o 
Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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